



ΔΗΜΟΣ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ ΠΕΥΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΥ

Τηλέφωνα: 210.6145138

Email: Press@likovrisipefki.gr

Λυκόβρυση – Πεύκη, 7 Ιουλίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

“Υπογράφηκε στα γραφεία της ΚΤΥΠ ΑΕ η σύμβαση εκπόνησης μελετών για το 6^ο Νηπιαγωγείο Πεύκης με χρηματοδότηση από την Περιφέρεια”

Στα γραφεία της «Κτιριακές Υποδομές Α.Ε.» βρέθηκε ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης- Πεύκης και Γενικός Γραμματέας της ΠΕΔ Αττικής Τάσος Μαυρίδης την Πέμπτη 7 Ιουλίου 2023 προκειμένου να παραστεί στην υπογραφή της σύμβασης “Εκπόνηση Μελετών, Απαιτούμενες Εγκρίσεις και Έκδοση Οικοδομικής Άδειας για το 6ο Νηπιαγωγείο Πεύκης (2/θέσιο Ολοήμερο)”. Η σύμβαση με προϋπολογισμό δημοπράτησης της μελέτης 153.360,27€ υπογράφηκε από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΚΤΥΠ ΑΕ Θ. Γιάνναρη και τον εκπρόσωπο του αναδόχου, παρουσία του Περιφερειάρχη Αττικής Γιώργου Πατούλη και της Αντιπεριφερειάρχου Βορείου Τομέα Λουκίας Κεφαλογιάννη.

Η συγκεκριμένη σύμβαση εντάσσεται στον Άξονα Προτεραιότητας 11 του ΠΕΠ Αττικής 2014 – 2020, ενώ η χρηματοδότηση της κατασκευής του 6^{ου} Νηπιαγωγείου είναι επίσης εξασφαλισμένη από την Περιφέρεια μέσω του ΠΕΠ 2021-2027 με προϋπολογισμό που προσεγγίζει τα 1.300.000€

Συνολικά η χρηματοδότηση της Περιφέρειας μέσω ΠΕΠ Αττικής 2014-2020 είναι ύψους 6 εκ. ευρώ, στην οποία συμπεριλαμβάνεται η υπογραφή και άλλων συμβάσεων, που υπογράφηκαν στα γραφεία της ΚΤΥΠ Α.Ε. παρουσία

των οικείων Δημάρχων Περάματος Γ. Λαγουδάκη, Πετρούπολης Σ. Βλάχο, Κορυδαλλού Ν. Χουρσαλά και Παπάγου-Χολαργού Η. Αποστολόπουλο, Αντιπεριφερειάρχων, του Προέδρου της ΚΤΥΠ Α.Ε) Τ. Κατσιπός και υπηρεσιακών παραγόντων της Εταιρείας και της Περιφέρειας.

Ο κ. Μαυρίδης δήλωσε σχετικά: «Η εκπαίδευση αποτέλεσε κεντρική προτεραιότητα της Δημοτικής μας Αρχής από την πρώτη μας θητεία. Για τη βελτίωση των σχολικών μας μονάδων και για την κατασκευή νέων, που κατέστη επιτακτική με την εφαρμογή της δίχρονης προσχολικής αγωγής, αξιοποιήσαμε κάθε πηγή χρηματοδότησης και συνεργασίας. Ευτυχήσαμε να βρούμε ευήλικα ώτα και εξαιρετική συνεργασία στη διοίκηση της ΚΤΥΠ ΑΕ τους κυρίους Γιάνναρη και Κατσιπό, ώστε να επανεκινήσουν οι εργασίες και πλέον να ολοκληρώνονται στα σχολεία στο Ηλιακό Χωριό. Με αυτά τα σχολεία και με το 6^ο Νηπιαγωγείο του οποίου η μελέτη ξεκινά από σήμερα, λύνεται οριστικά το πρόβλημα της σχολικής στέγης στον Δήμο μας με νέα συγκροτήματα, ενώ συνεχίζουμε να αξιοποιούμε κάθε πηγή χρηματοδότησης για να βελτιώσουμε τα εκπαιδευτήρια που βρίσκονται σε λειτουργία. Εκτός από τη διοίκηση της ΚΤΥΠ ειδικές ευχαριστίες στον Περιφερειάρχη Γιώργο Πατούλη και τη Διαχειριστική αρχή της Περιφέρειας για την απορρόφηση κονδυλίων ΕΣΠΑ της περιόδου 2014- 2020, καθώς και την νέα περίοδο του ΠΕΠ ΑΤΤΙΚΗΣ του χρηματοδοτικού εργαλείου ΕΣΠΑ 2021-2027. Χάρη στην πολύ καλή συνεργασία περάσαμε από το μηδέν της προηγούμενης περιόδου σε χρηματοδότηση έργων εκατομμυρίων ευρώ.»